
Sondaj de opinie 
S o n d a j  r e p r e z e n t a t i v  l a  n i v e l u l  
M u n i c i p i u l u i  B u c u r e ș t i

La comanda PSD



Metodologie
P lanș ă tehn ică

Univers Eșantion Detalii tehnice Marja de eroare Reprezentativitate

Populația adultă (18 ani și
peste), neinstituționalizată, 

a Municipiului București

Eșantionul a fost de 1150 
de subiecți.

Datele au fost  culese prin 
metoda Door-to-Door 

(teren) în perioada 

24.04.2024 – 27.04.2024

26 de operatori

Eroarea maximă de 
eșantionare, la un nivel de 
încredere de 95%, este de 

+/- 2,9%.

Eșantionul este
reprezentativ pentru

populația adultă la nivelul

Municipiului București



Dumneavoastră personal sunteți mulțumit de cum arată lucrurile în București?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Primăria Generală a Mun. București, dumneavoastră cu 
ce candidat ați vota?
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Mihai Enache, AUR

Sebastian Burduja, PNL

Cristian Popescu Piedone, PUSL

Gabriela Firea, PSD

Nicușor Dan , ADU

91% dintre respondenți au indicat un candidat



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile pentru Consiliul General al Municipiului Bucureștiși ar participa 
următoarele partide/alianțe politice, dumneavoastră personal cu candidații cărui partid/alianță ați vota?
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91% dintre respondenți au indicat un partid



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile pentru Parlamentul European și ar participa următoarele 
partide/alianțe politice, dumneavoastră personal cu candidații cărui partid/alianță ați vota?
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Alianța PSD-PNL

86% dintre respondenți au indicat un partid



Credeți că decizia alianței PSD-PNL de a-l schimba pe candidatul comun, Cătălin Cîrstoiu, a fost o

decizie...?
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